ШКІЛЬНИЙ ЄВРОФЕСТИВАЛЬ 2013
Мета : ознайомити учнів з історією, традиціями, культурою країн Європейського Союзу; формувати вміння використовувати набуті знання у нестандартній ситуації; виховувати толерантність, повагу до історії, традицій інших народів.
Михайло: Кручу, верчу , до Європи потрапити хочу! (декілька раз)
Марійка:  Михайло ,що ти робиш?
Михайло: Глобус кручу, верчу , до Європи потратити хочу! 
Марійка:Я тобі можу допомогти, у мене є запрошення до Черкаської школи, там відбудеться євро фестиваль європейських країн.
Михайло: Чудово! Поспішаємо!
Марійка: Так, але треба відповісти на питання. Ти готовий?
Михайло: Авжеж!
Марійка: Євросоюз – це…
Михайло :(союз держав-членів Європейських Спільнот (ЄВС, ЄОВіС, Євратом), створений згідно з Договором про Європейський Союз (Маастрихтський Трактат), підписаним в лютому 1992 року і чинним із листопада 1993 р.)
Марійка: Скільки країн сьогодні є членами ЄС? 
Михайло :  27 країн
Марійка: Скільки зірок на європейському прапорі? 
Михайло: на європейському прапорі 12 зірок.
Марійка: : Коли святкують День Європи?
Михайло : 9 травня день, коли Шуман виступив зі своєю пропозицією.
Марійка: Головою Представництва ЄС в Україні є…
Михайло: Ян Томбовські
Марійка: Що таке «омбудсмен»?
Михайло:  Особа , що слідкує за виконанням країнами ЄС прав людини
Марійка: Хто головує в ЄС з 2012 року?
Михайло: Данія.
Марійка. Молодець, ти багато знаєш про ЄС. Поспішаємо на шкільне свято.
Михайло: Поспішаємо.
Ведучий 1.    Добрий день, шановні вчителі, гості , учні.
Ведучий 2.     Bonjour, nos amis !
Ведучий 1.    Good day, dear friends!
Ведучій 2.     Запрошуємо Вас на шкільний єврофестиваль. (звучить гімн ЄС) 
Ведучій 1.   Сьогодні ми відвідуємо не тільки країни, які є членами ЄС( Ірландію. Словенію, Португалію, Кіпр, Мальту), але і країни які є кандидатами на вступ до ЄС ( Хорватію. Македонію, Чорногорію, Ісландію, Туреччину).
Ведучий 2. Починаємо.
Ведучий 1. Весь покритий зеленню, абсолютно весь, острів чудовий в океані є ... Любителі казок про фей і знаменитих ірландських танців вважають цей острів чарівним. Він дійсно незвичний - смарагдовий, вся поверхня розбита на поля-прямокутники, як ніби зшита зі шматочків хутра химерного тварини. Запрошуємо до Ірландії. ( виступ учнів 7- Б класу)
Ведучий 2. Назва цієї  країни походить від найменування римського поселення Портус Калі (Portus Cale) в гирлі р. Дору. Столиця - місто Лісабон. Запрошуємо до Португалії (виступ учнів 9- Б класу)
Ведучий 1. Ця країна є  членом  Організації Об’єднаних Націй, Британської Співдружності та низки інших міжнародних організацій. У травні 2004 року країна стала повноправним членом Євросоюзу.   Запрошуємо до перлини Центрального Середземномор’я – Мальти.( ( виступ учнів 6- Б класу)
Ведучий 2. В 113 кілометрах  на південь від Туреччини і приблизно 120 кілометрах  на захід від узбережжя Сирії і Лівану знаходиться  республіка Кіпр  яка є член Європейського союзу з 1 травня 2004 року.
 ( виступ учнів 5- Б класу)
 Ведучий 1. Словенці люблять переповідати легенду про те, як Бог, роздаючи країнам землю, обділив Словенію, бо вона була маленькою та непоказною. Але справедливий Господь не міг залишити цю країну без території, тож йому довелося вділити їй шматочок… раю. Словенія, одна з держав Центральної Європи, справді по-райському мальовнича, хоч і доволі маленька.  Запрошуємо до Словенії.
(виступ учнів 5-А класу)
 Ведучий 2.  Хорватія (виступ учнів 10  класу)
Ведучий 1. Чорногорія завдяки своїй багатовіковій історії, унікальним природнім ресурсам та самобутній культурі є однією з найцікавіших країн Європи. У 1991 році Чорногорію було проголошено екологічної державою. У 2008 році її включили до так званого “Блакитного списку” – це перелік країн, які необхідно відвідати туристам. Запрошуємо до Чорногорії (виступ учнів 9-А класу)
Ведучий 2. Країна розташована в південній частині Балканського півострову та багата виняткової краси пейзажами, природними озерами, термальними й мінеральним джерелами, високими горами й неймовірним поєднанням культур Заходу та Сходу. Запрошуємо до Македонії  (виступ учнів 6-А класу)
Ведучий 2. Холодний океан та гарячі джерела, незабутні водоспади та величні вулкани, привітні люди та всюдисущі вівці – це Ісландію. Запрошуємо до країни льоду та овець. ( виступ учнів 8- Б класу)
Ведучий 1.Туреччина-  країна, розташована між Чорним і Середземним морями. Член Організації Чорноморського Економічного Співробітництва, НАТО, ООН, кандидат до Європейського Союзу. Запрошуємо до Туреччини. (виступ учнів 7-А класу)
Ведучий 2. Європейський Союз та Україна почали будувати свої відносини відразу після набуття Україною незалежності 1991 року. Сьогодні Україна – пріоритетний партнер ЄС в рамках Європейської політики сусідства та Східного партнерства.
Ведучий 1.
В Європейськім Союзі – могутні країни,
І бажає вступити в Союз Україна.
Ми – держава незламних людей,
Маємо безліч пропозицій, цікавих ідей.
Сміливо дивімось у майбуття,
Цікаве й щасливе творімо життя. ( виступ учнів 8-А класу)
Ведучий. Сьогодні ми багато дізналися нового про європейські країни , їх культуру, традиції. Бережіть мир. І нехай у світі завжди панують тепло й щирість стосунків між людьми. Нехай буде злагода.
Ведучий: Дякуємо за увагу. До нових зустрічей
                                                                                           
Руда Тетяна Анатоліївна, вчитель історії, керівник шкільного евроклубу.
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